
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 4 dias do mês de Outubro de 2010, às 9:00, no AUDITÓRIO DA COOP COOPERATIVA DE CONSUMO, do município, SANTO ANDRÉ, Estado SP, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARINA DA COSTA FERREIRA representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Allan Kardec de Sales - Guarda Municipal de Santo André
Amélia Massae Honji Okabayashi - Prefeitura - DISE
Ana Cristina Ramos Ferraro - Prefeitura - DISE
Ana Paula de FArias - Polícia Militar
Carlos Alberto Bussinger - Policia Militar do Estado de São Paulo
Cibele Broiato - D.D.P.U -  Depart.Desenv.Porjetos Urbanos
Dalmir Ribeiro - Prefeitura - Secretaria de Governo
Éder Antônio de Araújo - Policia Militar São Paulo
Edson Lima de Oliveira - Policia Militar do Estado São Paulo - 10ºBPMM
Esmeraldo Nery Santos - Secretaria da Saúde
Flávio Rebustini - Universidade do Grande ABC - UNIABC
Irene Grasson Pereira de Souza - Ordem dos Advogados do Brasil - 38ª Subsecção
Jaime Kistenberg - Instituto NOVA
Janaina Teresinha Botini - Secretaria da Educação e Formação Profissional
Jose Salmeron Elvira - SEMASA - Serv.Mun.Saneam.Amb.S.André
Kate Pires - ACISA
Marina do Carmo Bonini Panebianco - Secretaria de Inclusão Social
Newton J.B. Gonçalves - Secr.Gestão de Recursos Naturais/Paranapiaca/Pq. Andreense
Nilo Sergio Ortiz - Primeiro de Maio Futebol Clube
Paula Juliani Ricci - Diretoria de Ensino - Região de Santo André
Paulo Ricardo Rodrigues Bento - Guarda Municipal de Santo André
Sidnei Roberto Ladessa Muneratti - ACISA - Associação Coml.Indl. de Santo André
Sidney  Jard da silva - Universidade Federal do ABC
Valdecir Maia - Guarda Civil Municipal Santo Andre
Valéria Lima Delaguardia - Prefgeitura - D.D.P.U
Valmor Bolan - Centro Universitário de Santo André -  Anhanguera Educacional
Zilka Fialho Silva - ACISA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTO ANDRÉ  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
BREVE COMENTÁRIO SOBRE AS PAUTAS DAS REUNIÕES ANTERIORES.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).



Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
ATRAVÉS DAS INFORMAÇÕES PASSADAS NA REUNIÃO; POR DIVULGAÇÃO DO CENSO E AUXÍLIO NA COLETA DE DADOS.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
NILTON PEREIRA DOS SANTOS
ESMERALDO NERY
VALDECIR MAIA
ANA CRISTINA RAMOS FERRARO
JAYME KISTENBERG
VALÉRIA LIMA DELAGUARDIA
AMÉLIA MASSAE HONJI OKABAYASHI
MARCO AURÉLIO 
ANTONIO RODRIGUES
JOSÉ ANTONIO GOMES FONTES- COORDENADOR DA ÁREA
ELIANA FILOMENA DA SILVA- COORDENADORA DE SÃO CAETANO DO SUL

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
EDUCARE
DIÁRIO DO GRANDE ABC
SESC SANTO ANDRÉ
OAB
SECRETARIA DE SAUDE
FEFISA
INSTITUTO SAGRADO CORAÇÃO
CESA CATA PRETA
SECRETARIA DE COMUNICAÇÕES

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


